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Quizz No 2
Vous avez entre 30 se
ondes et une minute par question. Sur une feuilleindiquez le numéro de la question et la réponse. Au
un 
al
ul, au
unejusti�
ation n'est demandée.
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Question N◦ 1
Déterminer le 
oe�
ient de x :Sujet A

(3x − 4)(2x + 6)Sujet B
(2x − 3)(3x + 1)
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Question N◦ 2
Déterminer le 
oe�
ient de x :Sujet A

(2x − 1)(1− 4x) + (7− 2x)Sujet B
(4x − 1)(2 − x) + (7− 2x)
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Question N◦ 3
Sujet ASoit I =]−∞;−2] ∪ [15; 25] et J = [−4; 17[.
• Déterminer I ∩ J.Sujet BSoit I =] − 5;−1] ∪ [5; +∞[ et J = [−2; 7[.
• Déterminer I ∩ J.
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Question N◦ 4Sujet ADéterminer le domaine de résolution de l'équationsuivante : 1x − 1 =
√xSujet BDéterminer le domaine de résolution de l'équationsuivante : 1x =
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Question N◦ 5
RésoudreSujet A x2 = 12Sujet B

(x − 1)2 + 3 = 0
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Question N◦ 6
RésoudreSujet A

(x − 4)2 + 8 = 0Sujet B x2 = 18
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Question N◦ 7
Faire le tableau de signes deSujet A A(x) = 3x − 1Sujet B B(x) = 7x − 3
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Question N◦ 8
Faire le tableau de signes deSujet A A(x) = x(2x + 1)Sujet B B(x) = (3x + 2)x
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Question N◦ 9
RésoudreSujet A

−2x + 3 > 4x + 5Sujet B 2x + 7 > 4 + 2x
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Question N◦ 10
RésoudreSujet A

(2x − 4)2 ≤ 0Sujet B
(3x − 9)2 ≤ 0
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